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1. Preberi besedilo in resi nalogo.

Sosedova stara mama je povedala:

»Moj stari oce je pravil, da je bila zima leta 1894 zelo huda. Neprenehoma je snezilo tri dni in tri noci. Snega

je bilo toliko, da so morali hoditi skozi gornja okna hise. V Gozdu, pri Pracku, je gospodar tri dni hodil do

Tratnikove trgovine. Smejali so se mu, ker ni Sel zaradi hrane, pac pa zaradi tobaka.«

a) Med katere vrste zgodovinskih virov uvri¢amo zgoraj napisano besedilo?

Odgovor zapisi v okviréek

b) V katerem stoletju se je dogajala zgodba, zapisana v besedilu?

Odgovor zapisi v okviréek

2. lzberi pravilno trditev?

a) Zgodovina je veda, ki raziskuje in opisuje dogajanja v sedanjosti.

b) Svojo zgodovino imajo ljudstva, narodi, drzave, mesta, vasi....

c) Naloga zgodovine je, da raziskuje vzroke in posledice dogajanj ter jih razlaga.

d) Kar se je dogajalo v preteklosti, vpliva na danasnje dogodke.

3. Kaj od nastetega ni naloga zgodovine?
a. lIskanje vzrokov in posledic za zgodovinska dogajanja
b. Ugotavljanje ¢lovekove preteklosti
c. Raziskovanje zakaj so izumrli mamuti.

d. Doloéanje sosledja zgodovinskih dogodkov.
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4. Pravilno doloéi ¢asovno obdobje tako, da dogodke uvrstis na €asovni trak. V prazne okvircke v
¢asovnem traku vnesi ustrezno é&rko, ki oznacuje posamezen dogodek. /3t

A — 4.stol.n.St — razglasena verska svoboda v Rimu; B - 4.stol.pr.Kr. — Aleksander Veliki;

C- 5.stol.pr.n.5t — Herodot; D — 1.stol.pr.n.5t. — Julij Cezar;  E - 5.stol.n.it. — propad rimskega imperija

F — 1.stol.n.5t.- zgrajen Kolosej

pred nasim &tetjem nadega Stetja
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4. Poveii enote z njihovim trajanjem. 2t
LETO trajanje ene lunine mene
MESEC menjavanje letnih ¢asov
TEDEN od sontnega vzhoda do sonénega zahoda
DAN menjavanje Stirih luninih men

5. V oklepaju nastete zgodovinske vire razvrsti po skupinah in jih zapisi v ustrezen stolpec! /at

KOCIJA PRIPOVEDKA ZEMUEVID RIMSKI MEC LJUDSKA PESEM FOTOGRAFIJA
LISTINA CASOPIS KOLOVRA PISMO RAZGLEDNICA
Materialni viri Pisni viri Ustni viri Avdio-vizualni viri
1 1 1 1
2 2 2 2
3 3




6. V katerih od ustanovah hranijo zgodovinske vire? Izberi pravilna odgovora ! /2t

SOLA MUZE) BANKA ARHIV
7.a Kako imenujemo dobo stotih let? Odgovor zapisi v okviréek. /1t
7.b Koliko desetletij ima stoletje ? Odgovor zapisi v okviréek . /1t

8. Zgodovina nam govori tudi, kdaj se je kaj zgodilo.

a)Od kdaj do kdaj traja doloéeno stoletje, prva, druga polovico stoletja! V prazen okviréek zapisi samo
Stevilke. /3t

19. stoletje n.st. = I:l do|:|

5. stoletje n. 5t.= I:l do I:l

druga polovica 10. stoletja = I:l do D
11.stol.pr.n.it. = I:' do |:|

8.stol.n.st.= |:| do |:|

b) Izraunaj, pred koliko leti so se zgodili naslednji dogodki. V prazen okviréek zapisi samo 3$tevilko.

a) Matija Korvin je zasedel Dunaj, Stajersko in Korosko leta 1485. Pred:l leti. /1t
b) Rim je bilo ustanovljen 753 pr.Kr. Pred|:| leti. /1t
c) V katerem stoletju je posamezno leto. V prazen okviréek zapisi samo Stevilko. /2t

leto 976 n.5t. = |:| n.st.
leto 1856 n.&t. =|:|n.§t.
pr.n.st.

617 pr.n.5t. =

leto 1000 n.5t. = :l n.st.



9.Preberi besedilo in resi nalogo.

Rimski vojskovodja in drZzavnik Gaj Julij Cezar je bil rojen leta 100 pred Kristusom, umrl pa je leta
44 pred Kristusom.

a)

V katerem stoletju je Zivel Gaj Julij Cezar? V prazen okvircek zapisi samo stevilko.
Gaj Julij Cezar |:] pr.Kr.

/1t
b)

Koliko je bil star Gaj Julij Cezar, ko je umrl? V prazen okviréek zapisi samo Stevilko.
Gaj Julij Cezar je bil star |:| let ko je umrl. /1t
10. Casovno razporedi ( od najstarej§ega do najmlajsega s Stevilkami od (1 do 5 ) posamezna /2t

zgodovinska obdobja? Zapisi Stevilke od 1do 5 v prazne okvircke.

Novejsa doba Novi vek

Prazgodovina Srednji vek Stari vek
11. Zgodovinska obdobja . V prazne okvircke zapisi samo Stevilko. /3t
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a) Katera 3tevilka na éasovnem traku ustreza smrti Julija Cezarja? Stevilka |:|
b) Katera $tevilka na éasovnem traku ustreza letnici samostojne Slovenje? Stevilka I:I

¢) Katera $tevilka na éasovnem traku ustreza €asu smrti Janeza Vajkarda Valvazorja? Stevilka |:|

a) Napisi leto zacetka in leto konca novega veka.

Novi vek traja od leta |:| do leta I:l

—J2t




12. Kipec je materialni vir. Kateri strokovnjak je sodeloval pri najdbi kipca? lIzberi pravilen odgovor.

Zgodovinar Arheolog Duhovnik Etnolog J1t

Ocenjevalna lestvica

0-50,0 %- nezadostno(1); 50,1%—63,9%-zadostno(2);64%—79,9%-dobro(3); 80%—89,9%-prav dobro(4);
90%—-100%-odliéno(5)




